

《路面破损 市民绕行》跟踪报道

损坏的路面已修复平整

本报记者 李玲 摄影报道



修复前



修复后

【办好了】 沧州市特殊教育学校北侧马路上,损坏的路面已修复平整,市民经过时不再绕行。

【新闻回顾】 日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,沧州市特殊教育学校北侧马路上,有一段道路损坏,市民经过时纷纷绕行。本报以《路面破损 市民绕行》为题,对此事进行了报道。

【部门行动】 记者就此事联系了市政设施管护服务中心。有关工作人员详细记录了破损路面的位置,安排相关工作人员查看现场后回复,有关部门正在附近进行雨污分流工程。工程完工后,施工方会负责恢复路面平整。

近日,沧州市特殊教育学校北侧附近的雨污分流工程已经完成,有关单位也将建设北大道破损的路面修复平整。

记者再次来到现场看到,原先的破损路面已铺上了柏油,道路已恢复平整。

“现在道路畅通了,我们从此经过不再遭受颠簸。感谢晚报关注民生,感谢施工单位恢复了路面平整。”刘女士说。

扫码看料更多

沧州市特殊教育学校北侧马路上,损坏的路面已修复平整……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

手机失而复得

市民魏女士: 前些天,我乘坐236路公交车外出,不小心将手机丢在车上。多亏司机刘建强捡到了我的手机,并妥善保存,我才通过公交热线找回了手机。我想借晚报感谢公交司机刘建强。

多谢邻居提醒

市民田女士: 前天,我给太阳能上水,忙着收拾家务忘了关阀门。水上满后,从楼顶顺着管道哗哗往下流。一位热心邻居看到后,通过小区微信群问谁家跑水了,还把漏水的位置和视频发到了群里。多亏这位邻居提醒,我在看群消息时才想起太阳能上水的事。借晚报感谢这位热心邻居。



我求助

行署西街羊肉泡馍店去哪了

市民赵先生: 我家住在市区行署西街。以前,常去这条街上的羊肉泡馍店吃饭。现在,这家店搬走了。我想知道搬去哪里了,假如您知道请拨打电话19331722042告知。

(本栏目稿件由李玲整理)

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

市区九河路

游园内大团线缆地上乱堆

城管部门:联系有关单位前往清理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】 近日,市民李先生向本报记者反映,运河区九河路游园内有一大团线缆盘踞。

“那团线缆堆在地上很长时间了,一直无人去处理。不仅影响周围环境,而且线缆闲置非常浪费。希望有关部门前往清理。”李先生说。

【现场调查】 记者接到市民反映的问题后,在九河路游园内北侧看到了堆在地上的大团线缆(右图)。

黑色的线缆盘成一圈一圈的,足有上百圈。线缆靠近栅栏边缘,堆在地上,一些线缆穿过旁边的休闲椅向东边延伸。记者沿着黑色线缆走向寻找,发现线缆的另一头进入了一口井中。井盖翻翘着,上面写着“广电网络”。

“这些线缆堆在这里有几个月了,一直没有人来清理。这么多线缆就扔在这里,不仅不能物尽其用,还影响游园的环境。希望有关部门将线缆收走,用在需要的地方。”李先生说。

【部门回复】 随后,记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。有关工作人员详细记录了散落线缆的位置,答复会联系相关单位前往清理。



扫码看料更多

运河区九河路游园内有一大团线缆盘踞……扫描二维码,记者带你去现场看看。



买房钱不够 想跟朋友借

怎样写借条能保障双方权益

本报记者 李玲

【读者求助】 市民袁女士在市区看上一套二手房,房主要求全款交易。袁女士手头的钱不够,打算向朋友借12万元,朋友也愿意借给她。

袁女士说,朋友愿意借钱给她,她很感激。为了让朋友安心,也为了保障双方的权益,她想咨询专业律师,问问借条应该怎样写,才有法律效力?还想问问是否需要见证人等。

【律师解答】 记者就此事联系了河北齐誉律师事务所的刘红卫律师。刘红卫说,借条应写清楚以下内容:出借人、币种、借款金额、借款用途、利率、还款时间、借款人、借款时间。

刘红卫提醒借款人,借款金额应写大小写,且要金额一致;要写清用途,不能用于非法活动,如果明知借款人借款用于非法活动,则这种债权不受法律保护。其次,如果双方约定了借款利率,那么要写清利率。约定的利率在银行同类贷款利率的四倍以内才能受法律保护,超过部分法律不保护。具

体的民间借贷利率上限要根据中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心每月发布的一年期贷款市场报价利率而定。

另外,如果约定了还款时间,也要写上。一旦引发纠纷诉诸法律时,会影响诉讼时效的起算时间;没有约定还款期限的,借款人可随时还款,出借人也可随时要求还款。

出借人和借款人的姓名要和本人居民身份证上的姓名一致。如果有证明人或保证人,要让其签名,但要写明是证明人还是保证人,以免发生纠纷。

刘红卫律师提醒,袁女士在写借条时要注意一下借条的用纸,最好是质量较好的完整的纸张,以便于保管。借条写好后最好复印一份,分开存放,以免丢失。



记者帮你问